
To nejlepší z Ria de Janeiro + VODOPÁDY IGUAÇU + PLÁŽE BRAZILSKÉHO SAINT-TROPEZ
(letecky z Prahy)

5.3.  - 16.3. 2027 103 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32152/

 
Průvodkyně: Sandra Carina Ribeiro Rychtaríková

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Nové zážitky, dechberoucí příroda i příjemné nicnedělání – ideální dovolenková kombinace. Užijete si výhled na Rio z
Cukrové homole i hory Corcovado. Poznáte život typické favely. Na vlastní oči spatříte vodopády Iguaçu v Brazílii i
Argentině. Ochutnáte gurmánské speciality dvou zemí. Čekají vás dokonalé pláže v Búziu, brazilském Saint-Tropez. 
Dopřejte si pravou exotiku v Brazílii!

 
 

Na co se můžete těšit

výhledy z Cukrové homole a hory Corcovado
pulzující pláž Copacabana a autentická favela
největší vodopády světa na hranici dvou zemí
odpočinek na plážích v malebném Búziu
speciality brazilské i argentinské kuchyně

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Rio de Janeiro – Praha včetně letištních tax (s přestupem)
vnitrostátní letenka Rio de Janeiro – Foz do Iguaçu – Rio de Janeiro
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
doprava dle programu
9x ubytování ve 4* hotelech
6x snídaně v Riu de Janeiro
1x oběd u vodopádů Iguaçu
3x plná penze v Búziu
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 600 USD (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 11 000,00 Kč

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
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Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.
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Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 5. března: Dle letového řádu odlet z Prahy do Ria de Janeiro.

 
 

Sobota 6. března: Po příletu do Ria de Janeiro se přesuneme na hotel a ubytujeme se. Zbývající část dne bude možné
využít k odpočinku, ke koupání na slavné pláži Copacabana nebo návštěvě favely.

Přílet do Ria de Janeiro. Po odbavení na letišti a vyřízení formalit bude následovat přesun do hotelu. 

Rio de Janeiro patří mezi nejkrásnější města na světě. Jako přirozený doplněk k jeho panoramatu patří Kristus Spasitel s
rozpaženými pažemi na vrcholu hory Corcovado či Cukrová homole, nabízející fantastický výhled, stejně jako nádherné
zátočiny, světoznámé pláže a také tropický deštný prales, který je prakticky součástí této metropole.

Po ubytování a odpočinku doporučujeme odpolední volno využít ke koupání na některé z nejslavnějších pláží
Ria – Copacabaně nebo Ipanemě, a užít si pravou brazilskou plážovou pohodu.

Stačí vyrazit na nádherné pláže a nechat se vtáhnout do místní atmosféry. Pláže jsou oblíbeným místem, kde se dá jen tak
procházet, opalovat se, cvičit nebo třeba hrát volejbal. A navíc po pláži neustále korzují také bosí prodavači úplně všeho, od piva
přes ovoce až po stínítka proti slunci. 

S těmi, kteří chtějí poznat autentické kouty Ria, se vypravíme do místní favely. Jedná se o neformální sídliště nebo slumy, které
se vyjímají na svazích Ria de Janeiro.

Tyto fascinující čtvrti, často vnímané pouze skrze stereotypy, jsou domovem milionů lidí a představují jedinečný příklad
samoorganizace a odolnosti. Projdeme se úzkými uličkami, objevíme pouliční umění a poznáme neuvěřitelnou energii a životní
styl místních obyvatel. Díky tomuto zážitku hlouběji pochopíme dynamiku a rozmanitost brazilské společnosti.

Na závěr dne bude v případě zájmu možnost večeře. Zážitek, který bychom si neměli nechat ujít, je návštěva churrascarie,
brazilské steakhouse restaurace. Číšníci neustále chodí po sále s obrovskými špízy různých druhů grilovaného masa, které
hostům přímo u stolu krájejí.

Ubytování v hotelu v Riu de Janeiro.
 
 

Neděle 7. března: Dnes si dopřejeme jedinečný zážitek… Vyrazíme lanovkou na Cukrovou homoli a vychutnáme si
nezapomenutelný výhled na Rio de Janeiro.

Dopoledne navštívíme jeden ze dvou nejznámějších symbolů Ria – Cukrovou homoli (396 metrů n. m.), která je společně s
dalšími přírodními památkami ve městě (pláž Copacabana, národní park Tijuca, vrchol Corcovado se sochou Krista
Spasitele a další) od roku 2012 na seznamu světového kulturního dědictví UNESCO. 

Nejjednodušší způsob, jak se dostat na vrchol, je použít lanovku Bondinho del Pão de Açúcar, nazývanou též
teleférico. Prosklená lanovka, připomínající svým tvarem bublinu, nabízí úžasný panoramatický výhled.

Lanovka je dlouhá 1 400 metrů a má dvě části. Začátek je ve stanici Estação Teleférico poblíž Červené pláže Praia Vermelha,
první úsek končí na vrcholku Morro da Urca ve výšce 220 metrů. Kromě pěkného výhledu je zde také restaurace a několik
obchodů. Další lanovka pokračuje až na vrchol Cukrové homole. Lanovka má kapacitu 65 pasažérů, jezdí každých 20 minut.

Obdivovat můžete jak nádherné výhledy na Rio, tak horolezce, kteří zdolávají skalní stěny těchto útvarů. Je zde více než 40
různých tras a tvoří tak jeden z největších městských lezeckých areálů na světě.

Ubytování v hotelu v Riu de Janeiro.
 
 

Pondělí 8. března: Vydáme se zubačkou na vrchol hory Corcovado k soše Krista Spasitele, odkud si užijeme
fantastické výhledy na jedno z nejkrásnějších měst světa. Po návratu bude následovat individuální volno.
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Po snídani navštívíme jeden z novodobých divů světa – světoznámou sochu Krista Spasitele na hoře Corcovado (česky
Hrbáč, 710 metrů n. m.) v Riu. Přístup nahoru zajišťuje pozemní ozubnicová dráha, zubačka.

K úpatí hory projedeme autobusem kolem jezera Rodrigo de Freitas, známých pláží a čtvrtí Ria, kde sídlí i fotbalové kluby
jako Botafogo, Flamengo. 

Dále se vydáme ozubnicovou dráhou, jejíž původní provoz zahájil roku 1884 císař Pedro II. a kterou později nahradila lanovka
švýcarské výroby. Cesta trvá přibližně 20 minut a souprava při ní projíždí v úhlu 30 º bujnou džunglí tropického pralesa Tijuca s
nádhernou květenou. Vlaky jezdí každých 20–30 minut. 

Na samotný vrchol se dá vyšlápnout po 200 schodech nebo se dají využít pohyblivé schody či výtah. Od sochy Krista Spasitele
(Cristo Redentor) se pak naskýtá nezapomenutelný výhled na jedno z nejkrásnějších měst světa.

Vrchol Corcovado leží v národním parku Tijuca, což je vzácný kousek divočiny uprostřed Ria. Jde o nejrozlehlejší lesnatý
městský park na světě.

V tomto hustém deštném pralese můžeme spatřit vodopád Cascatinha Taunay, barevnou kapli z 19. století s cennými obrazy
nebo starou restauraci ve venkovském stylu. V parku jsou pak k vidění i další vodopády, jeskyně a vyhlídková místa, například
i Císařský stůl Mesa do Imperador, kde mívala císařská rodina pikniky.

Odpoledne bude následovat individuální volno a poté možnost večeře s kulturním představením.

Ubytování v hotelu v Riu de Janeiro.
 
 

Úterý 9. března: Přeletíme do Foz do Iguaçu, odkud vyrazíme k velkolepým vodopádům na brazilské straně.
Ohromující velikost a síla umocní náš zážitek. Po prohlídce přejedeme na ubytování.

Po snídani se přesuneme na letiště, odkud bude následovat přelet do města Foz do Iguaçu, jehož velkolepé vodopády stojí za to
vidět z brazilské i argentinské strany. Překonání hranice mezi státy je navíc velmi snadné, není potřeba ani vízum.

Po příletu se vydáme na prohlídku vodopádů z brazilské strany. Brazilská strana nabízí nejhezčí celkový pohled na
vodopády, kdy vás dostane ohromující velikost a síla. Pro ještě větší zážitek je možné se nad vodopády proletět vrtulníkem.

Vodopády Iguaçu jsou bezesporu jedním z nejúžasnějších přírodních jevů na světě. Často se přirovnávají k vodopádům
Niagara, ale vzhledem k síle a mohutnosti 275 vodopádů Iguaçu, které padají přes tři kilometry široký přepad, může Niagara
působit jako potůček. Představují největší systém vodopádů na Zemi. Od roku 1986 jsou zapsané na seznamu UNESCO.

Vodopády leží na řece Iguaçu, která pramení u Curitiby v nadmořské výšce 1 300 metrů. Řeka se klikatí směrem na západ, přibírá
různé přítoky a na své dlouhé pouti 1 200 kilometrů nabírá na síle a mohutnosti. Asi 15 kilometrů předtím, než se vlévá do řeky Rio
Paraná, se Iguaçu rozšiřuje a potom strmě padá z více než 80metrového útesu.

Čeká nás zážitek v podobě hřmících vodopádů, všudypřítomná vodní mlha a také bohatá příroda s obrovskými vzrostlými stromy. A
pokud budeme mít štěstí, můžeme zahlédnout třeba i divoce žijící nosály. Navíc je možná i návštěva ptačí rezervace Parque
das Aves.

Poté bude následovat přejezd na hotel a večer možnost kulturního představení s večeří. 

Ubytování v hotelu ve Foz do Iguaçu.
 
 

Středa 10. března: Dnešek věnujeme vodopádům z argentinské strany. Nevynecháme světoznámý Ďáblův chřtán a
ochutnáme místní kuchyni. Při procházkách zdejším pralesem můžeme spatřit i zvířecí obyvatele. 

Argentinská strana nám nabídne detailnější pohled na tuto unikátní vodní masu. Je tady více vodopádů a také více místa na jejich
pozorování.

Naprosto velkolepým místem je Garganta del Diablo neboli Ďáblův chřtán. Zde se spojuje 14 oddělených vodopádů v 
nejmohutnější vodopád na světě, co se týká průtoku vody za sekundu. Padá tady polovina veškeré vodní masy řeky do úzkého
kaňonu do hloubky 70–80 metrů.
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Přes můstky se dá projít doprostřed řeky na vyhlídkovou plošinu, kde člověk nabyde dojmu, že ho chřtán spolkne. Další vyhlídky
se nám naskytnou během procházky, při které se podíváme na vodopády i ze spodní části.

Kromě vodopádů je velkým lákadlem i samotná příroda. Bez obtíží se dostaneme do tropického deštného pralesa, kde roste
na dva tisíce druhů rostlin, žije zde 400 druhů ptáků a desítky druhů savců, stejně jako bezpočet druhů hmyzu a plazů.
Můžeme spatřit volně žijící tapíry či pekari, určitě potkáme nosála, který bude žebrat o jídlo, a možná uslyšíme i vřešťany. V
pralese žije také velké množství ptáků, lze zahlédnout tukany, papoušky nebo kolibříky. 

Když už jsme na argentinské straně, neměli bychom vynechat ochutnávku místní kuchyně. K obědu si můžeme dát
například vyhlášené argentinské hovězí s výhledem přímo na vodopády.

Po obědě se vrátíme zpátky na brazilskou stranu. Odpoledne bude následovat individuální volno a večer možnost kulturního
představení s večeří. 

Ubytování v hotelu ve Foz do Iguaçu.
 
 

Čtvrtek 11. března: Opustíme Foz do Iguaçu a zamíříme do letoviska Armação dos Búzios. Po ubytování nás čeká
zasloužený odpočinek a křišťálově čisté moře.

Po snídani odletíme do Ria, odkud přejedeme do letoviska Armação dos Búzios nebo častěji nazývané Búzios.

Búzios leží na malebném poloostrově, který je vzdálen přibližně 180 kilometrů od města Rio de Janeiro. Omývá jej Atlantický
oceán, což zaručuje krásné pláže a ideální podmínky pro různé vodní aktivity.

Po úpadku lovu velryb a obchodu se dřevem se Búzios na dlouhou dobu vrátilo ke svému původnímu rybářskému životu. Průlom
nastal v 60. letech 20. století, kdy jej navštívila slavná francouzská herečka Brigitte Bardot. Její návštěva učinila z Búzia
mezinárodně známou destinaci a „brazilské Saint-Tropez“.

Dnes je to oblíbená destinace pro místní i zahraniční návštěvníky, kteří hledají kombinaci krásných pláží, živého nočního
života a sofistikované atmosféry. 

Po ubytování bude následovat individuální volno ideální k lenošení na pláži a užívání tohoto krásného prostředí.
 
 

Pátek 12. března: Den ve znamení pohody, sladkého nicnedělání a bezstarostné idylky na plážích v Búziu.
Vychutnáme si osvěžující koktejly i místní gurmánské speciality.

Dnes bude relax na prvním místě! Necháme se hýčkat slunečními paprsky na nekonečných plážích, příjemným poleháváním ve
stínu palem a pohodou s koktejlem v ruce.

V průběhu celého dne můžeme ochutnávat místní skvělou kuchyni z čerstvých surovin. Potěšíme a rozmazlíme tak naše
chuťové pohárky.

Pro příznivce aktivnější dovolené je k dispozici několik možností, jak den strávit. Populární jsou výlety lodí nebo katamaránem,
které vás provedou podél pobřeží, zastaví na různých plážích a zátokách ke koupání a šnorchlování.

 
 

Sobota 13. března: I dnes si budeme vychutnávat zlatavé pláže krásného letoviska. Zájemci se také mohou vydat do
samotného Búziosu a projít se po Rua das Pedras nebo pobřežní promenádě Orla Bardot.

Dnešek opět věnujeme odpočinku na plážích, slunění a vodním radovánkám. Pokud vás lenošení omrzí, můžete se vydat
prozkoumat samotné Búzios. K procházkám mimo pláž jsou ideální ulice Rua das Pedras nebo promenáda Orla Bardot.

Rua das Pedras, ikonická dlážděná ulice, je srdcem Búziosu. Je plná butiků, uměleckých galerií, restaurací a barů. Je to skvělé
místo pro procházky, nákupy suvenýrů a vychutnávání si pulzující atmosféry, zejména večer.

Nádherná pobřežní promenáda Orla Bardot, pojmenovaná po Brigitte Bardot, nabízí krásné výhledy na moře, rybářské lodě a
sochy, včetně sochy samotné Brigitte Bardot a sochy tří rybářů. Ideální pro romantickou procházku při západu slunce.
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Neděle 14. března: Poslední den, který každý může strávit podle svých představ. Koupání, vodní sporty či ochutnávky
místní kuchyně? Je to jen na vás…

Náš pobyt se blíží ke konci, to nám však vrásky na čele nedělá. Naopak! Necháme se hýčkat, dopřejeme si odpočinek na pláži
či u hotelového bazénu nebo procházku.

V každém případě si den užijeme naplno a před návratem do reality načerpáme plnou dávku energie!
 
 

Pondělí 15. března: Dle letového řádu odjezd na letiště v Riu de Janeiro a odlet do Prahy.
 
 

Úterý 16. března: Přílet do ČR dle letového řádu.
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